

别样“六一” “童”样精彩

新郑市妇联开展系列活动,带领孩子过儿童节

本报讯 2020年注定是不平凡的一年,在面对新冠肺炎这场斗争中,虽然疫情无情,但全国众志成城、共渡难关,让孩子们拥有了一段不一样的成长经历。近日,新郑市妇联将线上线下活动相结合,带领全市的小朋友度过了一个有意义的节日。

记者 杨宜锦

通讯员 马丽亚 文/图

搭建和谐亲子桥梁 最是书香能致远

以爱为伴,共沐书香,美好而快乐的节日里,龙湖镇泰山村的孩子们一起分享了自己最喜欢的书籍,并捐赠给儿童之家共享;新烟办和庄社区和渔夫子路社区、辛店镇蓝天新城社区、薛店镇格大张村、城关乡小占庄村的孩子们在父母的陪伴下,一起经历着书籍带来的喜怒哀乐,一起享受阅读的幸福美好时光,感受读书之乐。

灵巧小手齐创作 体验成功的喜悦

自己动手创造的快乐才最幸福,新村镇吴庄村、新区管委会的孩子们用自己灵巧的双手,制作了一件件精美独特、富有童趣的作品,表达了童心世界对美的感受。郭店镇河范村的孩子们一起分享亲手制作的香甜可口的甜点,脸上洋溢着开心的笑容。



安全教育常相伴 安全意识驻心间

新建办的各儿童之家,龙湖镇山西乔村、辛店镇史庄村、孟庄镇肖庄村儿童之家的安全教育课堂精彩开讲,巾帼志愿者通过播放防溺水、

防性侵安全教育片,卫生防护知识竞答,形象生动地告知孩子们懂得安全防范的重要性,确保安全意识常驻心间。

齐心协力玩游戏 开开心心庆“六一”

新建办东街社区、梨河镇前吕村的孩子们和家长一起射飞镖、跳绳、拼地图、取宝藏、搭建乐高积木……游戏环节环环相扣,大

家聚在一起,偶尔讨论、偶尔争吵、偶尔欢笑、协商磨合,最终完成了所有环节,孩子们仍然乐在其中、意犹未尽。

关心关爱困境儿童 助力儿童健康成长

新郑市妇联、观音寺镇妇联、郭店镇妇联、新建办北街社区、西街社区为困境儿童送去了学习用品和生

活用品,带去了温暖和问候,传递了爱心和力量,让他们深切感受到了党的关爱和社会大家庭的温暖。

“夕阳红”志愿服务队开展关爱贫困留守儿童活动 老少同乐过“六一”

本报讯 为了让留守学生和家庭困难的孩子过一个愉快的节日,5月31日上午,新郑市委老干部局“夕阳红”志愿服务队的老同志们来到新华路街道双龙寨社区开展“情暖童心 喜迎六一”关爱贫困留守儿童活动。志愿服务队副队长赵二建、侯松平及服务队部分队员参加了本次活动。

赵二建首先致辞表达对孩子们的诚挚的节日祝福,向到场家长

宣传家风美德,引导家长要以身作则发挥榜样力量,为孩子们创造良好的家庭教育环境,培养他们尊老爱幼、勤俭节约、自立自强的优秀品质。

活动中,志愿者详细询问了孩子们的生活、身体和学习情况,倾听了孩子的心声,并为孩子们送上了慰问金、学习用品和精心挑选的书籍。鼓励孩子们勤奋学习、自信自强、诚信友善、爱国爱家,将来做一个

对社会有用的人。孩子们笑在脸上,暖在心里,纷纷表示,在今后的学习、生活和成长中,一定常怀一颗感恩的心,好好学习。

此次关爱活动,为孩子们送去了温暖,带去了问候,传递了爱心,给予了他们成长的力量。志愿者们纷纷表示,以后将持续开展关爱少年儿童系列活动,让更多的少年儿童都能感受到社会的温暖和幸福。

记者 杨宜锦 通讯员 连青霞

李庄村

这11名小学生过了一个难忘的“六一”



本报讯 5月30日,新郑市财政局携手邮储银行新郑市支行、新郑仁爱助学协会,来到财政局帮扶村新郑市具茨山管委会李庄,对长期关注和帮扶的11名小学生开展了一次生动而充满“意义”的关爱和慰问活动。

上午9时,在李庄村村委会会议室内,11名小学生在家长的陪护下,个个神采奕奕、精神抖擞。活动中,新郑市财政局党组书记、局长李炎宏“如数家珍”地叫出了丁梓依、张嘉豪、陈佳林等小学生的名字,并为他们送去了节日祝福。同时列举出清华大学贾宏阳、北京中科院博士生王珍珍等寒门学子“学有所成”的事例,以这些奋发进取的“学姐”“学长”为榜样来鼓励、激发他们。

参会的11名小学生聚精会神地聆听关于“学霸”姐姐哥哥刻苦学习的经历,并深深被勤学好问、持之以恒的学习精神感染,表示在将来的学习中以姐姐哥哥为目标,早日成长为栋梁之材。

随后,在财政局驻村书记岳富强的带领下,爱心志愿者分别来到数名学生家中进行了慰问和送温暖活动。

“学生健康成长离不开社会各界的支持和教师的辛勤付出,仁爱助学用心关注学生的身心健康,为他们营造良好的成长环境,希望学生们能在良好的家庭、社会和学习氛围中健康、快乐、幸福地成长,早日成为祖国的栋梁。”慰问过程中,仁爱助学协会秘书长孙阁说。

记者 杨宜锦 通讯员 王建伟 文/图

国网新郑市供电公司 “三电”宣传进校园 志愿青年来“授课”

本报讯 近日,国网新郑市供电公司组织8名青年志愿者出发了,他们此次的目标是“打卡”新郑市周庄小学,把“三电”宣传带进校园。5月26日,志愿者按照疫情防控期间进校的标准流程——测温、消毒、扫描防控二维码之后进入了校园。

本次活动以“三电”宣传为重点,志愿者为孩子们讲解了安全电力、节约用电、绿色用电等相关常识。为更好地吸引孩子们的注意力,志愿者特意制作了用电宣传动画片和《用电安全三字经》,在这节特殊的课堂上采用问答、互动的形式进行“授课”,现场气氛欢快、活泼,让小学生们轻松地了解到相关用电知识,从而引导他们从小养成安全用电、节约用电、绿色用电的良好习惯,提升保护自己、保护他人的能力,减少电力安全事故的发生,真正实现安全用电伴他们健康快乐成长。

本次“三电”宣传进校园活动,不但为孩子们带去了一堂生动活泼的电力知识课,还为他们送去了书包、文具等学习用品,口罩、消毒液等疫情防控用品,向学校师生发放安全用电宣传手册和新型冠状病毒防控知识手册共200余份,捐赠书籍100余册。新郑时报 朱得元 通讯员 许晓威 崔喜军